
オレンジ第 2 保育園 利用者アンケート 

                            

 

 

 

※４９世帯中４４世帯回答（８８％の回収率） 

 

 

  項目 A B C D 

こ
ど
も 

１ 担任との愛着関係が築けていて安心していると感じる 
43 

９７％ 

１ 

２％ 

  

２ 絵本や歌など保育園で学んだことを家でも時々やっている 
3６ 

81％ 

8 

18％ 

  

３ 生活リズムが整い、食事、睡眠が充分にとれていると感じる 
36 

81％ 

7 

15％ 

1 

2％ 

 

４ 
散歩、園外活動に喜んで参加し、戸外遊びも楽しんでやっていると感

じる 

43 

97％ 

1 

2％ 

  

職
員 

５ 
職員は笑顔で気持ちよい挨拶や対応をし、こどもへの関わりもしっか

りしている 

40 

90％ 

4. 

9％ 

  

６ 
相談事や困りごとの対応にも曖昧ではなく、しっかり答えてくれてい

る。 

36 

81％ 

8 

18％ 

  

７ 
保育士はこどもの基本的生活が身に付くように努力し、丁寧に援助し

ている 

40 

90％ 

4 

9％ 

  

８ 
保育士はこども一人一人を大切にし、子どもの成長の姿を共感してい

る 

44 

100％ 

   

保
育
園 

９ 保育園はいつもきれいに整頓され清潔感があり明るい環境である 
43 

９７％ 

１ 

２％ 

  

10 
こどもの健康・安全管理、衛生管理について観察し指導をしっかりお

こなっている 

41 

93％ 

3 

6％ 

  

11 保育園は保護者への連絡事項はきちんと行っている 
37 

84％ 

7 

15％ 

  

12 感染症対策をしっかり行っている。 
37 

84％ 

7 

15％ 

  

13 
保育園は園の方針や活動内容、普段の様子などを園だよりやブログ等

を通じ伝えている。 

35 

79％ 

6 

13％ 

3 

6％ 

 

保
護
者 

14 園の方針を信頼し、安心してこどもを預けることができる 
42 

95％    

2 

4％ 

  

15 
ルールやマナーを守り利用者が心地よく利用できるよう心掛けてい

る。 

41 

93％ 

3 

6％ 

  

16 
園からのお知らせや、園便り、クラス便りなどには必ず目を通してい

る 

42 

95％ 

2 

4％ 

  

評価内容  （ABCD）に〇をして下さい   A あてはまる   B ややあてはまる   

 C あまりあてはまらない    D あてはまらない 



《 保育園からのコメント 》 

利用者アンケートご協力ありがとうございましたアンケートの配布 49 世帯中４４世帯（８８％）回収率でした。 

保護者の皆様のご意見やご感想を頂き，さらに次年度は昇進したいと思いました。多数の保護者様から「子どもを預て 

よかった」「感謝しています」というお声が頂けましたが、課題としては、保育内容など園の様子がブログなどでもっ 

と知りたいというご要望も数名からありました。次年度に向けて登園･お休み・園の様子をお知らせできるようなＩＴ 

化について検討を進めているところですが、4 月に間に合うかどうかという所です。保護者の皆様と、連携をもっと密 

にしながらお子さんの健やかな育ちを共に支え合えるよう職員共々，気を引き締め頑張ります。今後もご意見ご要望は 

ご遠慮なくご意見箱へ投函していただきたいと思います。 

そ
の
他
（
皆
様
か
ら
の
コ
メ
ン
ト
） 

（ご意見を書いていただければ嬉しいです）      

・いつも楽しそうに子ども達の接している姿を見て、安心しています。感謝の気持ちでいっぱいです。 

今後とも宜しくお願いします。 

・いつも楽しそうに過ごしていいる様子も伝わり、連絡帳へも記入有難うございます。 

・私が何かをするとよく「すごーい！お母さん○○できるの？すごーい！」と言われます。先生達が沢山褒めて

くださっていることがよく伝わります。 

・いつも子ども達の為にありがとうございます。うーまーくーで大変って思うのに、先生達のお陰でとっても大

きくなって発表会も泣かず成長している姿も見れたのでとっても嬉しかったです。 

・先生方の丁寧なサポートのお陰で、園、家庭で協力して子育てができ、とても心強く思います。先生方との子

どもについての何気ない会話がとても嬉しいです。両親共々、毎日感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうご

ざいます。 

・もっと子どもの姿が知りたいので、写真多めのブログだと嬉しいです。連絡帳は電子化してほしいです。 

・保育園へ行くのを楽しみにして、とても助かってます。「～やってました」と教えてもらい、自宅とは違う成

長の姿がわかり、嬉しいです。 

・コドモンやキッズリー等の保育園システムを導入してほしいです。アプリを使って欠席等の連絡が出来ると助

かります。子どもがいつも「保育園楽しかった」と言うので、安心して預けられます。先生たちにはいつも感謝

しています。いつもありがとうございます。 

・子どもが毎日元気に過ごせるのは先生方のお陰です。いつもありがとうございます。 

・園で社会性を学ばせて頂き、大変感謝しています。子ども達だけではなく、保護者にも気を配って頂きありが

とうございます。 

・どの先生も笑顔で接してくれて、とてもアットホームで安心して通わせられます。 

・毎日お忙しい中暖かい保育をしてくださりありがとうございます。個々を大切にしてくれると感じることが多

く、こちらに預ける事ができて良かったです。普段見れない園での様子も連絡帳やブログ、行事の際等に伝えて

くださりありがたいです。子ども、保護者に対してもいつも優しく寄り添ってくださり、安心して子どもを預け

る事ができます。園で色んな事を経験させてもらい子どもも毎日楽しそうにしていて感謝の気持ちでいっぱいで

す。 

・昨年は、「保育園行きたくない」と玄関で泣いたりしてる時がありましたが、最近は泣くこともなく時間にな

ると自分でリュックをもち、マスク、帽子をして靴をはいて元気に登園するようになりました。保育園で色んな

勉強、遊びをして成長している姿を見れて嬉しいです。先生方のお陰です。ありがとうございます。 

・家では、保育園で学んだ歌やダンスを鏡の前で踊ったり、本人自ら「保育園行く」と言う事もあります。 

本人自身とても楽しんでいるので安心して行かせることができます。ありがとうございます。 

・保育園と先生とお友達が大好きで保育園に進んでいきたがってくれるので助かってます。先生たちにいつも感

謝しています。 

・１年間お世話になりました。毎日毎日、先生方やお友達に会えるのが楽しみで帰りも車の中で保育園での出来

事を沢山話してくれます。安心して預けられる保育園に入れた事、とても感謝です。 

・オレンジ第２保育園がなかったら、子ども達を育てるのは、難しかったかもしれません。この保育園に通わせ

て良かったです。ありがとうございました。 


